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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 6 Φεβρουαρίου 2026 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: -563- 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

 

 

ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 
2. κ. Δήμαρχο 
3. κ. Γενική Γραμματέα  
 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε μεικτή τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας προσκαλώ στην 4η τακτική μεικτή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που 

θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 14:00 στο γραφείο 

Δημάρχου, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 
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87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 

133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 ii) τον Κανονισμό 

Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), iii) την υπ’ αριθμ. 

98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ (ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), 

για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

1. Έγκριση Προϋπολογισμού Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Δήμου Πόρου έτους 2026 

 

 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

4ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 10ης-02-2026 

 

(Σημείωση: Η παρούσα συνεδρίαση είναι μεικτή και γίνεται διαδικτυακά μέσω 

τηλεδιάσκεψης και μέσω τηλεφωνικής κλήσης. Λόγω τεχνικών προβλημάτων, ο ήχος 

των απομακρυσμένων συμμετεχόντων είναι προβληματικός και ως εκ τούτου δεν 

καταγράφεται σωστά στο ηχητικό αρχείο, γεγονός που καθιστά την 

απομαγνητοφώνηση ιδιαίτερα δύσκολη.  

Το ηχητικό αρχείο αρχίζει ακριβώς από το σημείο που καταγράφεται στην  

απομαγνητοφώνηση).  

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα), (συμμετέχει διαδικτυακά): Ο κύριος Δημητριάδης 

απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη, απουσιάζει.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου, απουσιάζει.  

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή, είναι τηλεφωνικά. 

Δημοτικός Σύμβουλος: Κυρία Πρόεδρε, φωνάζει παρούσα η κυρία Ροή. 

Πρόεδρος: Ευχαριστώ. Δήμαρχε, έχετε κάτι να ανακοινώσετε; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Όχι, δεν έχω, κυρία Πρόεδρε, τίποτα. 
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Πρόεδρος: Ωραία, επομένως, θα προχωρήσουμε στο μοναδικό θέμα για σήμερα, 

που είναι η έγκριση του προϋπολογισμού του Δήμου του Λιμενικού Ταμείου, για το 

2026. Το εισηγείται, ο κύριος Μουτζουβής. 

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, κυρία Πρόεδρε, μισό λεπτό. 

Πρόεδρος: Ναι.  

Δήμαρχος: Μπορείτε να επαναλάβετε κάποια σημεία, για να βάλω το μαγνητόφωνο, 

γιατί δεν το έχουμε ανοίξει. Για την ηχογράφηση. 

Πρόεδρος: Ωραία.  

Δήμαρχος: Μισό λεπτό, να σας πω. Ωραία, ξεκινάμε.  

Πρόεδρος: Ναι, ήρθε και ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας (συμμετέχει διαδικτυακά): Καλησπέρα κι από μένα. 

Πρόεδρος: Καλησπέρα. Να επαναλάβω λίγο τις παρουσίες, τώρα με το 

μαγνητόφωνο. Γρίβα, παρούσα. 

Κυρία Κουτουζή, παρούσα. 

Ο κύριος Γκιων, παρών. 

Ο κύριος Κανατσίδης, παρών. 

Η κυρία Μακρή, παρούσα. 

Ο κύριος Μάνεσης, παρών. 

Ο κύριος Μουτζουβής, παρών, με τηλεδιάσκεψη. 

Ο κύριος Ροΐδης, παρών.  

Ο κύριος Ρούσσος, παρών. 

Ο κύριος Δημητριάδης, απουσιάζει. 

Η κυρία Κανατσίδη, απουσιάζει. 
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Η κυρία Καραμάνη, απουσιάζει. 

Ο κύριος Λίτσας, παρών, με τηλεδιάσκεψη. 

Ο κύριος Παπαχρήστου, απουσιάζει. 

Η κυρία Ροή, είναι τηλεφωνικά, παρούσα.  

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΟΥ 

ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2026 

Το θέμα σήμερα είναι η έγκριση του προϋπολογισμού του Δημοτικού Λιμενικού 

Ταμείου, για το 2026.  

Προσήλθε και ο κύριος Δημητριάδης. Ο Δήμαρχος δεν έχει ανακοινώσεις. Κύριε 

Δημητριάδη, έχετε κάποια ανακοίνωση; 

κ. Δημητριάδης (συμμετέχει διαδικτυακά): Όχι, δεν έχω. 

Πρόεδρος: Ωραία. Επομένως, προχωράμε στην εισήγηση του θέματος, στον κύριο 

Μουτζουβή.  

κ. Μουτζουβής (συμμετέχει διαδικτυακά): Ναι, καλημέρα σας. Πρόκειται για την… 

τον προϋπολογισμό του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου του Δήμου Πόρου. Εγκρίθηκε 

από το Διοικητικό Συμβούλιο, του Λιμενικού Ταμείου… για το ‘26. Είναι γνωστό ότι, 

γενικώς ο προϋπολογισμός για το ‘26, υπήρξε… (αδύνατη η απομαγνητοφώνηση).... 

Έχει προωθηθεί προς το Παρατηρητήριο… (αδύνατη η απομαγνητοφώνηση)... οι 

κωδικοί. Και ως εκ τούτου, υποβάλλεται και στο Δημοτικό Συμβούλιο, για έγκριση. 

Πρακτικογράφος: Προσήλθε, ο κύριος Παπαχρήστου.  

Δήμαρχος: Προσήλθε, ο κύριος Παπαχρήστου.  

Πρόεδρος: Ωραία, προσήλθε ο κύριος Παπαχρήστου, πριν, κατά τη συζήτηση του 

θέματος. Κύριε Δημητριάδη, έχετε κάποια… 

κ. Μουτζουβής:... συγγνώμη, θα ήθελα να αναφερθώ, σε κάποια, να το πω, στοιχεία. 

Έχει συμπεριληφθεί… οι χρηματοδοτήσεις που έχει το Λιμενικό Ταμείο, στο 
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ολοκληρωμένο πρόγραμμα… (αδύνατη η απομαγνητοφώνηση) και στη στοχοθεσία 

του.  

Και θέλω να πω, δεν ξέρω, το καινούργιο… (αδύνατη η απομαγνητοφώνηση), το 

πολυετές, δημοσιονομικός προγραμματισμός, κάτι το οποίο είναι αρκετά δύσκολο, 

για τους Δήμους, αλλά και για τα Νομικά πρόσωπα, για τη σύνταξη και την ανάρτηση 

του.  

Λοιπόν, ζητώ την ψήφιση από το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά και από τη σύμφωνη 

και… γνωμοδότηση του Γενικού Παρατηρητηρίου, συγγνώμη, του Υπουργείου 

Εσωτερικών. 

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε, κύριε Μουτζουβή. Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, εμείς θα ψηφίσουμε τον προϋπολογισμό. Γιατί, καταρχήν δεν 

μπορούμε να κάνουμε διαφορετικά, λόγω της νομοθεσίας. Έχουμε κάποια 

ουσιαστική αντίρρηση, αλλά παρόλα αυτά, πρέπει να τον ψηφίσουμε. 

Η αντίθεση μας, έχει να κάνει με το σημαντικό ζήτημα, το οποίο δεν το ανέφερε τώρα 

ο Πρόεδρος. Ότι, ο προϋπολογισμός, είναι ελλειμματικός, κατά 859.000€. Είναι ένα 

τεράστιο νούμερο, πολύ μεγάλο ποσό.  

Να πούμε ότι, από φέτος, με την καινούργια διαδικασία και την καινούργια ΚΥΑ, 

επιτρέπεται να είναι ελλειμματικός ο προϋπολογισμός, έως του ποσού του 

χρηματικού υπολοίπου στις 31/12. Δηλαδή, αυτό που ανέφερα τώρα, δεν είναι μη 

σύννομο, ούτε καθιστά τον… ούτε σημαίνει ότι δεν θα εγκριθεί ο προϋπολογισμός 

από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση γι’ αυτό το λόγο. Θα εγκριθεί. Αλλά, εμείς έχουμε 

επί της ουσίας διαφωνία. Δεν υπάρχει κανένας λόγος να ψηφιστεί ελλειμματικός 

προϋπολογισμός. 

Συν ότι, επιδεικνύει και κακή διαχείριση. Δηλαδή, να καταναλώσει πιο πολλά από 

αυτά που είναι να εισπράξει. Τέλος πάντων, αυτή είναι πολιτική διαφωνία και την 

καταγράφω.  

Και επίσης, άλλη μια παρατήρηση. Ότι στο θέμα της, στον τίτλο και στην εισήγηση, 

υπάρχει αναφορά εσφαλμένα, στην πρώτη απόφαση του Λιμενικού Ταμείου, με την 

οποία εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός, η 6 αν δεν κάνω λάθος. Ενώ στην 

πραγματικότητα, εμείς σήμερα εγκρίνουμε την 7, η οποία είναι η νέα απόφαση, η 
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οποία έχει ληφθεί μετά από την σύμφωνη γνώμη του Παρατηρητηρίου και τις 

παρατηρήσεις του και για το έλλειμμα. 

Επομένως, χρειάζεται να διορθωθεί αυτό. Στην πραγματικότητα, για τουλάχιστον το 

διατακτικό της απόφασης, ότι είναι σωστό να αναφέρεται στην υπ’ αριθμόν 7 

απόφαση. 

Αυτά, δεν έχω κάτι άλλο. Ψηφίζουμε ναι. 

κ. Μουτζουβής: Συγνώμη, αν μου επιτρέπετε. Δεν ξέρω αν είναι εκεί και ο κύριος 

Μαρινάκης, να μας βοηθήσει περισσότερο. Γιατί πραγματικά, εντάξει είναι λίγο πιο… 

οικονομικό το θέμα. 

Τα 800, το ελλειμματικό, είναι τεχνικός όρος, δεν αφορά χρήματα, ότι έχουν χαθεί. 

Είναι ακριβώς το ποσό, που βρίσκεται στην Τράπεζα. Δηλαδή, αυτό που λέτε τώρα, 

ότι είναι ελλειμματικός γιατί έγινε κάποια κατασπατάληση, δεν έγινε τίποτα. Είναι τα 

χρήματα, είναι τεχνική, τεχνικός ο προσδιορισμός, οικονομοτεχνικός. Και δεν αφορά 

το ελλειμματικό, ότι υπάρχει έλλειμμα, ότι κάπου έχουν φύγει χρήματα. Είναι τα 

859.703,90€ που είναι στην Τράπεζα.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, δεν είπα εγώ ότι, έχουν φύγει χρήματα. Είπα ότι, τα χρήματα 

που είναι στην Τράπεζα… 

κ. Μουτζουβής: Ακούστε, ακούστε, σας παρακαλώ να ολοκληρώσω. Σας 

παρακαλώ, πάρα πολύ. Και αν μπορεί να έρθει ο κύριος Μαρινάκης, να φωτίσει λίγο 

την παρατήρηση σας. 

Λοιπόν… καταγράφονται, αν το δει κάποιος, έξοδα… (αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση) 8.866.000€, που είναι τα έσοδα. 

Στη σελίδα 12, είναι τα 9.520.000€ τα έσοδα. Είναι βέβαια και οι χρηματοδοτήσεις 

που έχουμε πάρει, γι’ αυτό είναι 8.000.000€, έτσι. Είναι τα 237.000€ από το 

Υπουργείο Ναυτιλίας, όλα είναι αυτά από το πρόγραμμα Δημοσίων επενδύσεων και 

τα 6.000.000€ συν ΦΠΑ…(αδύνατη η απομαγνητοφώνηση) που είναι για το έργο από 

το Υπουργείο Τουρισμού. Άρα… (αδύνατη η απομαγνητοφώνηση) τα έξοδα. Εκεί 

λοιπόν έχουμε 9.520.242,66€ και η διαφορά αυτή είναι το ελλειμματικό, που είναι 

οικονομοτεχνικός όρος, που είναι τα χρήματα που είναι στην Τράπεζα. Δεν είναι ότι, 

υπάρχει κάποια κακοδιαχείριση. 
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Και παρακαλώ πάρα πολύ, αν είναι εκεί ο κύριος Μαρινάκης, να το φωτίσει  με τις 

οικονομικές του… γιατί εγώ δεν είμαι… 

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε. 

κ. Μουτζουβής: Εγώ αυτό… 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, αν είναι να ολοκληρώσετε, για να πάρει το λόγο ο 

Δήμαρχος. 

κ. Μουτζουβής: Ευχαριστώ πάρα πολύ. Αυτό είναι, όσων αφορά τη δική μας 

παρουσίαση του προϋπολογισμού. Αυτό είναι, δεν είναι κάτι άλλο. 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, νομίζω ότι παρατηρήθηκαν ότι τα προβλεπόμενα 

έξοδα είναι περισσότερα από τα προβλεπόμενα έσοδα.  

κ. Μουτζουβής: Όχι, δεν είναι αυτό σας λέω και πάλι. Γιατί ακούω… καταρχήν δεν 

έχουν δαπανηθεί τα χρήματα, για τον προϋπολογισμό του έργου του Τουριστικού 

Λιμένα. Όπως επίσης για τις παρεμβάσεις σε… Συγγνώμη, γιατί είμαι και λίγο 

άρρωστος κι έχω και λίγο πονοκέφαλο. Τέλος πάντων. Σε παρεμβάσεις του, 

σύμφωνα με τα… με τις… με χρηματοδότηση του Υπουργείου Ναυτιλίας. Είναι 

255.000€, αν δεν απατώμαι… 237. Αλλά δεν υπάρχει ελλειμματικός 

προϋπολογισμός, γιατί κάπου έχουν χαθεί τα χρήματα. Τα χρήματα είναι στην 

Τράπεζα. Είναι 859.603,90€. 

Πρόεδρος: Εντάξει, κύριε Μουτζουβή. Μισό λεπτάκι, να μιλήσει λίγο ο Δήμαρχος.  

Δήμαρχος: Λοιπόν, κυρία Πρόεδρε. Πρώτα απ’ όλα, ο κύριος Μαρινάκης δεν μπορεί 

να παρευρεθεί, γιατί είναι άρρωστος και έχει μεταβεί εκτάκτως, για κάποιες εξετάσεις.  

Το άλλο, που είπε ο κύριος Δημητριάδης, μπορεί να είναι εγγεγραμμένα, μειωμένα τα 

έσοδα από τα έξοδα. Αυτό, όπως είπε, δεν είναι κακό. Και μιλάμε για έναν 

προϋπολογισμό του Λιμενικού Ταμείου, από τις πρώτες φορές, όπου μαζί με το 

1.000.000€ που θα εγγραφεί τώρα, του Υπουργείου Εσωτερικών, για την 

αποκατάσταση της πασσαλωτής, θα ξεπεράσει τα 11.000.000€. Εδώ, γίνεται μια 

δουλειά στο Λιμενικό Ταμείο, ένας χορός εκατομμυρίων, για να γίνουν έργα. Κι εμείς, 

στεκόμαστε όπως πάντα και το πρωί είχαμε ένα κρούσμα, στους τύπους. Εμείς, δεν 

θα ακολουθήσουμε αυτό, εμείς θα ακολουθήσουμε τα έργα. 
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Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, θέλετε να τοποθετηθείτε;  

κ. Δημητριάδης: Ναι, καταρχήν το να στεκόμαστε στους τύπους, είναι η μόνη 

ασφάλεια για να γίνονται σωστά τα πράγματα και να μην μπλέκουμε. 

Δήμαρχος: Για να μην γίνονται έργα, ναι συμφωνούμε. 

κ. Δημητριάδης:... μην με διακόπτεται, εσείς θεωρείτε ότι δεν χρειάζεται… εγώ 

θεωρώ ότι όλα πρέπει να γίνονται σωστά. Είναι μια τεράστια διαφορά μας, την έχετε 

ξαναομολογήσει… δηλώσει κι άλλες φορές. Ας μην τσακωνόμαστε γι’ αυτό, 

διαφωνούμε. Δεύτερον, στην συγκεκριμένη περίπτωση εγώ δεν είπα ότι παραβιάζεται 

κάποιος τύπος. Είπα ότι δεν παραβιάζεται ο τύπος. Γιατί από φέτος, για πρώτη φορά 

επιτρέπεται να υπάρχει, να είναι ελλειμματικός ο προϋπολογισμός.  

Από κει και πέρα, όλα αυτά που είπε ο κύριος Μουτζουβής δευτερολογόντας, δεν 

ακυρώνουν αυτά που είπα εγώ. Ούτε διαφωνώ σε κάτι. Είπε τα ίδια πράγματα. Το 

μόνο που διαφωνώ είναι ότι πρόκειται για οικονομοτεχνικό όρο. Δεν είναι 

οικονομοτεχνικός όρος, είναι ένας προϋπολογισμός, που περίπου το 10% του, 

δηλαδή στα 9.500.000€, τα 850.000€ είναι έλλειμμα. Αυτό δεν είναι οικονομοτεχνικό. 

Ψηφίζουμε προϋπολογισμό. Είναι στοιχειώδες ότι, μιλάμε για τον χρόνο που ξεκινάει 

τώρα. Δεν μιλάμε για τον ισολογισμό ή τον απολογισμό του προηγούμενου χρόνου, 

για να πούμε ότι, καταναλώθηκαν τα χρήματα.  

Είμαστε στην αρχή και αυτό που ψηφίζουμε είναι ότι, ενώ θα έχουμε έσοδα 

9.500.000€, έξοδα 9.500.00€ έξοδα, τα έσοδα μας θα είναι περίπου 850.000€ 

λιγότερα.  

Η διαφορά λοιπόν αυτή, σύμφωνα με τον προϋπολογισμό, είναι τα χρηματικά 

υπόλοιπα που υπήρχαν 31/12, τα οποία σύμφωνα με το σχεδιασμό για το τρέχων 

έτος θα καταναλωθούν.  

Για μας αυτό δεν είναι συνετό, δεν είναι συνετή διαχείριση. Έτσι είναι η άποψη μας.  

Δεν είπα ότι ούτε παραβιάζεται τίποτα, ούτε ότι είναι παράνομο. Αλλά δεν πρόκειται 

για οικονομοτεχνική λεπτομέρεια, καθόλου.  

Μέχρι και πέρσι, όλοι οι προϋπολογισμοί του Λιμενικού Ταμείου και του Δήμου, αλλά 

και ο φετινός του Δήμου, είναι ισοσκελισμένοι σε ότι αφορά τα έσοδα και τα έξοδα, 

όλοι.  
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Και στο Δήμο, το ίδιο κάνετε, αν δεν κάνω λάθος φέτος. Και καλά κάνετε.  

Το ότι, εκμεταλλευόμαστε μια δυνατότητα που υπάρχει από φέτος, να έχουμε 

ελλειμματικό προϋπολογισμό, κατά τη δική μας εκτίμηση, δεν… επιδεικνύει μια μη 

συνετή διαχείριση.  

Εδώ είναι θέμα διαφοράς απόψεων, δεν είναι οικονομοτεχνικό. Αν σας το 

παρουσίασε ο κύριος Μαρινάκης, σαν οικονομοτεχνικό, είναι λάθος, είναι… βασική 

πολιτική επιλογή… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Μουτζουβής: Κυρία Πρόεδρε, αν μου επιτρέπεται, γιατί πραγματικά… 

κ. Δημητριάδης: Ας μην, ας μην… δηλαδή, ας αναγνωρίσουμε τη διαφωνία και ας 

προχωρήσουμε. Έτσι κι αλλιώς, είπαμε θα το ψηφίσουμε. 

κ. Μουτζουβής:... αν, αν μου επιτρέπεται, να δευτερολογήσω, εγώ δεν θα… 

Πρόεδρος:... να ψηφίσουμε. 

κ. Μουτζουβής: Ναι, για να, γιατί κι εγώ δεν είμαι για, είμαι λίγο δύσκολα σήμερα.  

Λοιπόν, επαναλαμβάνω και πάλι. Τα χρήματα, το ελλειμματικό, για ένα κοινό που δεν 

γνωρίζει πολύ καλά τα οικονομικά…(αδύνατη η απομαγνητοφώνηση)…είδαμε πως 

καταρτίστηκε και με τι δυσκολίες, δεν σημαίνει ότι έχουμε, ότι υπάρχει, ε τα χρήματα 

έχουν δαπανηθεί ασκόπως ή είναι κάπου. Είναι στην Τράπεζα τα χρήματα αυτά. Εγώ 

θα έλεγα… 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, δεν είναι… δεν ειπώθηκε αυτό.   

κ. Μουτζουβής:... γιατί αυτός που το ακούει και δεν το έχει, δεν το έχει δει σε ανάλυση 

και τα λοιπά, δημιουργείται και πλάνη θεωρώ εγώ, θεωρώ. Μπορεί να κάνω και 

λάθος.  

Άρα, επαναλαμβάνω και πάλι. Τα 859.000€ είναι στην Τράπεζα.  

Και το Λιμενικό Ταμείο, με πολύ μεγάλη σύνεση κάνει αναθέσεις και δαπάνες. Αυτό 

προκύπτει και από τον προϋπολογισμό, από τον απολογισμό του 2025.  
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Και μπορούμε σε ένα επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο, Δημοτικό Συμβούλιο να τα 

παραθέσουμε τα στοιχεία. Δεν κάνουμε αλόγιστες δαπάνες. Χρησιμοποιούμε, πάρα 

πολλές φορές, προσωπικό δικό μας, για να μην κάνουμε αλόγιστες δαπάνες, να μην 

φεύγουν τα χρήματα χωρίς σκοπό και χωρίς λόγο. Εν πάση περιπτώσει, είναι ένα 

θέμα που θεωρώ ότι θα μπορούσε να…σε ένα επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο. Και θα 

το κλείσουμε κάπου εδώ. 

Πρόεδρος: Ωραία, κύριε Μουτζουβή, για να ψηφίσουμε. 

κ. Μουτζουβής:... (αδύνατη απομαγνητοφώνηση όσων λέει) 

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε, κύριε Μουτζουβή. 

κ. Μουτζουβής: Κι εγώ σας ευχαριστώ, πάρα πολύ.  

Πρόεδρος: Αν δεν υπάρχει άλλο ερώτημα, να προχωρήσουμε, να ψηφίσουμε.  

Δήμαρχε, έχετε κάτι να ρωτήσετε, από εκεί κάτι; 

Δήμαρχος: Έχετε κάτι να πείτε; Όχι, κυρία Πρόεδρε, όχι. 

Πρόεδρος: Ωραία, να ψηφίσουμε. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. 
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κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

Δήμαρχος: Κύριε Ρούσσο. 

κ. Ρούσσος: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Και κυρία Πρόεδρε, έχω στείλει και αυτά που είπα τα έχω 

στείλει σε… εισήγηση. 

Πρόεδρος: Ωραία. Ευχαριστούμε.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Ναι. 

Δήμαρχος: Η κυρία Ροή, είπε ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Ομόφωνα1. Σας ευχαριστώ, πάρα πολύ. Λήγει η σημερινή 

συνεδρίαση.  

Καλή συνέχεια.  

 

                                            
1 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 20/2026 και ΑΔΑ: 659ΔΩΞΝ-ΦΦ6   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/659%CE%94%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%A66
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 4ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 10ης 

Φεβρουαρίου 2026, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους2 ως ακολούθως: 

 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
2 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

Απούσα 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

Απούσα 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 
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Η

 20/2026 Έγκριση Προϋπολογισμού Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Δήμου Πόρου έτους 2026. ΑΔΑ: 659ΔΩΞΝ-ΦΦ6   

   

   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/659%CE%94%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%A66

